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Echecs Club de Villeurbanne 

    14 Place Grandclément – 69100 VILLEURBANNE
( : 06 35 96 27 90

courrier@echecsclubvilleurbanne.fr
http:// www.echecsclubvilleurbanne.fr
ASSEMBLÉE GÉNÉRALE du 17 septembre 2011

À la maison Berty Albrecht

Début à 17h05 

20 personnes + 2 pouvoirs.

1°) Rapport moral  (ci-joint) : par le président Thierry PARIS
En ouverture, Thierry PARIS annonce qu’une AG extraordinaire sera organisée courant mai – juin 2012 pour entériner un probable toilettage des statuts et nouveau mode de fonctionnement car bascule en année civil et non plus par saison sportive, ceci afin de s’aligner sur la fédération.

Cette année deux soirées restaurant seront organisées : vendredi 25 novembre 2011 et le vendredi 8 juin 2012.

Animations

Le challenge BNP Paribas de blitz a compté une dizaine de participants par ronde. 
Le blitz de novembre (10 joueurs) a consacré Etienne Adam comme meilleur Rhône-alpin du mois et lui a permis de se qualifier pour la finale du challenge à Paris en juin (19ème au classement final).

Un très bon moment sur le plan des animations est sans conteste la soirée organisée au restaurant la Coloquinte en janvier qui a attiré 23 adhérents et qui nous a également permis d’organiser un petit tournoi de blitz avec 12 participants comptant pour le challenge BNP.

Un autre petit point positif côté animation a été la représentation du club (grâce aux membres du bureau) lors des manifestations lyonnaises « Tout l’ monde dehors » (5 septembre) qui nous a permis de mieux nous faire connaître.

Nous souhaitons également poursuivre notre politique d’intervention bénévole dans les maisons de quartier, nous répondrons dans la mesure du possible à toute demande.
Cette année nous avons  organisé le traditionnel Trophée des Jeunes (98 participants), puis le tournoi qualificatif des écoles  (104 participants)
Nous avons pu à la demande du Directeur de la Coupe de France accueillir les ¼ et ½ finales de la Coupe de France les 21 et 22 mai.

L’occasion pour les plus fans d’entre nous de venir voir quelques forts joueurs (même si nous n’avons pas eu un plateau aussi relevé qu’en 2009, année où nous recevions Evry avec son leader Maxime Vachier-Lagrave, alors même qu’ECV affrontait une belle brochette de MI du club de Noyon).

Compétitions

Plusieurs équipes étaient inscrites cette année, l’équipe de NIII termine à la 5ème place de son groupe assurant son maintien, celle de NIV termine 7ème et la Départementale finit à la 6ème place. 
L’équipe N4 Jeunes manque de peu le podium et termine 4ème 

Un point commun explique en partie ces médiocres résultats : le nombre élevé de forfaits enregistrés qui ont pénalisé les équipes sur le plan sportif, avec des points bêtement perdus qui ont parfois conduit à la perte d’un match, mais également sur le plan financier puisque nous avons dû payer des amendes en NIII et en NIV

En Coupe de France, nous n’avons  été, comme en 2010, éliminé au 3ème tour par Genas au départage.
En Coupe Jean-Claude Loubatière, l’équipe présentée par le club, composée de jeunes (Thomas, Valentin, Kris et Antoine) a terminé deuxième de son groupe, ce qui ne lui a malheureusement pas permis de poursuivre la compétition. 
Citons également le bon parcours des équipes scolaires, emmenées par Matthias Carno, avec la 6ème place en Finale académique des Ecoles et la 4ème place en Finale académique Collège.  
Jeunes

Le très bon travail mené par Bernard Montangerand et René Maestre auprès des jeunes du club porte ses fruits et se fait savoir. 
En particulier cela se traduit pour la saison prochaine par l’arrivée de nouveaux jeunes, transfert d’autres clubs lyonnais.

La conséquence directe de l’arrivée de ces jeunes est l’engagement d’une équipe en Régional qui sera la seconde équipe engagée dans les interclubs pour la saison 2011-2012 avec l’équipe de NIII. 

Nous pouvons aussi envisager d’inscrire une équipe en Départemental afin de lancer dans les  compétitions open le plus grand nombre de nos jeunes 
De nombreux jeunes adhérents du club ont participés aux phases qualificatives -Rhône puis Ligue- mais seulement 2 Jeunes ont pu se rendre aux Championnats de France Jeunes : Eva et Stanislas Gregot avec une excellente performance pour Stan. 
Cette année l’Echecs Club de Villeurbanne est intervenu dans 6 écoles en fournissant des cours réguliers par l’intermédiaire de 2 intervenants.
Label club formateur 

Autre point positif, nous avons eu la très bonne nouvelle ce mois de juin de la part du Responsable de la Direction Nationale de la Formation (Etienne Mensch) de l’attribution du label club formateur pour le club. Ce label va permettre au club de valider des stages diplômant en échange de 20 heures de cours données par des joueurs d’échecs effectuant un stage qualifiant, cours gratuits s’adressant à tous les adhérents. 

L’Echecs Club de Villeurbanne devient ainsi le troisième club du Rhône labellisé après Lyon et Corbas.

Je tiens ici même à remercier René Maestre pour le travail accompli pour produire le dossier de candidature de qualité qui a retenu l’attention des instances fédérales !

Vote du rapport moral : adopté à l’unanimité.
2°) Rapport financier : par Luc MARTIN
Cf compte de résultat de l’ECV ci-joint.

Cette année le résultat est positif (+ 247 euros) grâce notamment aux donateurs (rappel : le Club, grâce au travail de son permanent René Maestre, a mis en place fin 2010 la possibilité de récolter des dons et de délivrer des reçus fiscaux), ce qui assure une relative aisance financière au club et a permis l’achat de matériel : un ordinateur et une imprimante. 

La plus grosse dépense est représentée par les salaires du permanent du club et d’un formateur jeune mais cela permet de dynamiser le club et de faire venir des jeunes prometteurs. 

Cette année le coût des compétitions est plus élevé du fait de déplacements lointains pour la Nationale III.

Pas d’augmentation d’adhésion au club pour cette année.
Vote du rapport financier : adopté à l’unanimité.
3°) Nouveau site web du club :
Remercions René Maestre d’avoir doté l’Echecs Club de Villeurbanne d’un tout nouveau Site à la hauteur des ambitions du Club. 

Ce nouveau site web a été créé afin de pouvoir être alimenté par plusieurs intervenants et être plus attractif, mais pour qu’il soit réellement fonctionnel il faut effectuer un transfert du domaine et des données de l’ancien site sur le nouveau ce qui devrait être fait prochainement grâce à la participation active de Bernard Meyer.

4°) Récompenses :
Michel ZLOTY s’est vu remettre la coupe récompensant le vainqueur du tournoi interne organisé au club tout au long de la précédente saison.

Excellente performance de Stanislas GREGOT au championnat de France jeunes.

Eva GREGOT, qui a également participé au championnat de France jeunes, a remporté le circuit jeune du Rhône dans sa catégorie.
4°) Election du bureau (à l’unanimité) :
Présidents : Thierry PARIS

Vices Présidents : Christian CURIE (communication) et Mathias CARNO (secteur jeune)

Trésorier : Luc MARTIN

Secrétaire : Isabelle YVES 
Secrétaire adjoint : Bernard MEYER
         L’assemblée se termine à 18h30.   Place au pot de clôture.
