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ASSEMBLÉE GÉNÉRALE du mercredi 13 novembre 2024
À la maison Berty Albrecht
Début à 18h20
22 personnes + 1 pouvoir.

1°) Rapport moral : par le président Thierry PARIS
Le président Thierry PARIS, après avoir remercié les adhérents présents en plus grand nombre qu’habituellement et rappelé l’ordre du jour, ouvre par le rapport moral la 34ème AG du club.

Le club se porte bien avec quelques jeunes prometteurs, un regret très peu de féminines parmi les membres et au sein du bureau.
Principaux résultats des différentes compétitions :

· Compétitions par équipes :
Nous avions 4 équipes engagées en interclub (Nationale 3, Nationale 4 et 2 équipes en Régionale dont une composée exclusivement avec des jeunes) et une équipe de jeunes en Nationale 2 jeunes. Résultats honorables pour toutes les équipes, la N3 termine 5ème / 10 en assurant son maintien, la N4 6ème / 8, la R1 jeunes 2ème / 8 ratant de peu la montée en N4. Bon résultat également de la N2 jeunes (drivée par Matthias) qui termine 8ème / 18.
· En Coupe Loubatière le club a pu engager 2 équipes qui se sont bien battues mais sont restées loin du podium. Par contre aucune équipe engagée en Coupe de France et en Coupe de la Parité (compétition par équipes mixtes).
· Superbe parcours lors du championnat de France des écoles, où l’équipe coachée par Matthias a brillé lors de la finale et finit 4ème / 26, ratant le podium d’un rien.
· Participation de 2 jeunes au championnat de France jeunes à Agen. Titouan termine 9ème / 157 en U10 et Charlie 47ème / 137 (prometteur pour une 1ère participation).  Ils auront accumulé de l’expérience pour leurs prochaines compétitions. Un grand bravo à leurs entraîneurs.
Tournois organisés par le club :

· Comme chaque saison, nous avons organisé une manche du Circuit jeunes le 10 février 2024 au gymnase Jean Mollier réunissant 180 participants, un record, avec une jolie représentation du club avec 47 jeunes villeurbannais. 
· Très joli succès également du tournoi de rentrée organisé en partenariat avec le CRMLE (Comité Rhône Métropole Echecs) le 24 septembre 2023, au gymnase du complexe Lugdunum, qui a réuni 139 joueurs (jeunes et adultes dont 43 villeurbannais) répartis dans 2 tournois A et B. Le vainqueur du tournoi A, LISSILLOUR Baptiste du club de Ste Foy Les Lyon, est sacré champion de la Métropole des parties rapides.
· Les tournois Lichess en ligne tous les mardis soir se poursuivent avec une très bonne fréquentation de tous âges (beaucoup de jeunes notamment les élèves de Matthias et des moins jeunes fidèles piliers depuis la création de ces tournois pendant le confinement).
Secteur des jeunes (par Matthias CARNO)

Indépendamment des excellents résultats cités dans la rubrique résultats, le secteur des jeunes s’étoffe avec plusieurs jeunes très prometteurs. Cette saison, 2 entraîneurs (Franck et Pierre), forts joueurs du club de Ste Foy les Lyon, sont venus renforcer l’équipe des formateurs (René, Abdulaziz, Matthias, Luc cette année se concentrant sur les cours adultes) déjà en place, afin que nos jeunes puissent poursuivre leur progression. 
D’autre part, lors du championnat de France jeunes, mutualisation des entraineurs avec le club de Ste Foy les Lyon pour permettre l’analyse des parties de nos participants dans de bonnes conditions. 

Animations 
· Participation du club à la Biennale des associations aux Gratte-Ciel le dimanche 10 septembre 2023 avec outre la tenue du stand, organisation d’une simultanée vers 15h sous un soleil brulant. Animation qui permet de faire connaitre le club, d’accueillir de nouveaux adhérents et d’échanger avec d’autres associations.
· Animation au Centre Commercial de la Part Dieu, début juin 2024, dans le cadre des jeux Olympiques de Paris. 
· Aucune participation cette saison à Vivez l’été autour de la mairie de Villeurbanne (la canicule de l’été précédent a eu raison de la motivation des bénévoles)
· Pas de participation à la fête de la jeunesse et du sport au Parc Jean Monnet (trop peu d’encadrants d’autant plus que cette fête a été reportée mi-septembre une semaine avant notre tournoi de rentrée). 

· Repas du club : organisé le vendredi 28 juin 2023 toujours au restaurant La Fraternelle pour déguster des spécialités portugaises. Par contre il y a eu beaucoup de désistements de dernière minute. Nous allons changer de formule cette saison avec une date plus précoce (fin mai ou début juin) et les repas seront payés d’avance.
Communication : 

Secteur fondamental que nous allons améliorer, notamment avec la mise à jour d’une liste des adhérents avec leurs coordonnées. Merci à Olivier MICHEL, le père de Charlie, qui s’en est chargé. 
Moyens de communication : 

· Messagerie 

· Groupe WhatsApp très utilisé par une grande partie des adhérents. Ne pas hésiter à mettre un message lors d’une participation à un tournoi pour permettre co-voiturage voire colocation.

· Facebook (administré par Bernard)

· Compte X du club (créé par Thierry)

· Site du club toujours bien tenu à jour par René

· Ne pas hésiter à contacter le journaliste du Progrès pour réaliser un article notamment lors du tournoi du circuit des jeunes voire pour le championnat de France des jeunes.
Vote du rapport moral : adopté à l’unanimité.
2°) Rapport financier : par le trésorier Luc MARTIN
Voir compte de résultat de l’ECV ci-joint. 

Recettes :

· Beaucoup de facilités grâce à un généreux donateur (Jean Pascal ancien membre du club possédant plusieurs sociétés) ayant effectué un don de 15 000 € pour le club. 

Un autre don de 15 000 €, intervenu en 2023, est reporté au compte de résultat de l’année prochaine, c’est donc une avance pour la saison prochaine

· Grosse contribution des nombreux cours donnés aux jeunes et aux adultes par les différents formateurs-entraîneurs (René, Abdulaziz, Franck, Pierre et Luc). Est également comptabilisé les interventions d’Abdulaziz dans des maisons de quartier.
· Au niveau du tournoi de rentrée et du Circuit jeunes, nous sommes à l’équilibre grâce entre autres à la buvette (merci à René et Isabelle).
Dépenses : 

· Indemnisation des formateurs-entraîneurs : représente logiquement une dépense significative.
· Achat de matériel : tapis, jeux, pendules compte tenu des liquidités, ce qui permet de renouveler le stock du club et de permettre à chaque capitaine d’équipes d’interclubs d’avoir son propre matériel.
· Location salles Maison Berty Albrecht : montant de 1544€ compte tenu de l’amplitude horaire d’ouverture du club (4 après-midis par semaine) et de la mise à disposition de 3 salles le mercredi pour que les cours aient lieu dans de bonnes conditions.
· Compte tenu de la bonne santé financière du club, aucune augmentation des cotisations du club, comme c’est le cas depuis plusieurs années.
· On peut remarquer que sans le don, nous aurions un déficit de 2700€, mais le budget a bien évidemment été établi en fonction du don.

· Placements effectués auprès de la banque pour 60 000€ à 3,5%. 

· En tant qu’association à but non lucratif, si les dons se poursuivent comme ces dernières saisons, disposer de notre propre salle de jeu de manière pérenne pourrait être envisagé par le club. 
Vote du rapport financier : adopté à l’unanimité.
3°) Principes de fonctionnement du club 

Nous profitons de l’assemblée générale pour rappeler les grands principes de fonctionnement de la Maison Berty Albrecht :
·  Respect des horaires d’ouverture du club notamment (ouverture et fermeture)
· Pour faciliter le travail des agents d’accueil de MBA lors de la remise des clés pour ouvrir le club, le comité directeur va mettre en place un système de carte de membre avec photo qui devra être présentée pour récupérer les clés (notamment pour les nouveaux adhérents). Cette carte pourra être imprimée directement depuis le site internet du club, il suffira de rajouter une photo et de la faire tamponner par un membre du bureau.  
· Appel à bénévoles pour aider lors des tournois organisés par l’ECV : un appel sera fait sur WhatsApp pour mobiliser des bénévoles pour installation du gymnase ou tenue de la buvette). 
· Le club recherchait un fort joueur pour l’animation du club (secteur loisir et compétition jeunes) sous un mode d’autoentrepreneur. Le club proposait 10 000€ par an sur 3 ans. Au cours de l’entretien, il apparaît que les candidats ne veulent pas d’un engagement sur 3 ans mais tarif horaire de 50 € / H.
4°) Projets de manifestations organisées par le club pour la saison 2024 – 2025

· Animations au club dans l’idéal une fois par mois : organisation de soirées conviviales avec blitz ou diffusion de Master-class 
· Commande de sweats de couleur turquoise pour jeunes et adultes pour porter lors des compétitions. Un grand merci à Olivier MICHEL qui s’est acquitté de cette tâche rapidement afin d’essayer d’équiper nos jeunes pour le tournoi jeunes de Ste Foy les Lyon du 21 décembre 2024.
· Thierry mentionne qu’un stage d’arbitrage sera organisé au Lyon Olympique Echecs le 25 et 26 janvier 2025 pour les intéressés, les frais étant pris en charge par le club.
5°) Questions diverses :

Réponse aux questions donnée au cours de l’AG.
6°) Election du comité directeur (voté à l’unanimité) :
Nous enregistrons avec plaisir l’arrivée de 2 nouveaux membres au sein du Comité Directeur (Olivier MICHEL et Jean-Yves MERCIER).

Le Comité Directeur est désormais constitué de 9 membres : Isabelle YVES, Thierry PARIS, Luc MARTIN, René MAESTRE (coordinateur-webmaster), Matthias CARNO (secteur jeunes), Jean Yves MERCIER (trésorier adjoint), Bernard MEYER (secrétaire adjoint), Abdelaziz BAZZAZI (secteur jeunes) et Olivier MICHEL (secteur communication).
Constitution du bureau : 
Président : Thierry PARIS

Trésorier : Luc MARTIN

Secrétaire : Isabelle YVES
L’assemblée se termine à 20H. 
Place au pot de clôture et aux parties acharnées.
Fait à Villeurbanne, le 18/11/2024
Isabelle YVES (secrétaire Echecs Club de Villeurbanne)
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