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ASSEMBLÉE GÉNÉRALE du mercredi 3 novembre 2021
À la maison Berty Albrecht

Début à 18h40 

14 personnes + 2  pouvoirs.

1°) Rapport moral : par le président Thierry PARIS

Le président Thierry PARIS, après avoir souhaité la bienvenue aux adhérents présents, ouvre par le rapport moral la 31ème AG du club.

Voir rapport moral ci-joint.

Vote du rapport moral : adopté à l’unanimité.
2°) Rapport financier : par le trésorier Luc MARTIN
Voir compte de résultat de l’ECV ci-joint.
Bon résultat positif principalement dû à un nouveau don d’un ancien adhérent de 7 500 €. 

En cette saison marquée par la crise sanitaire, nous avons encaissé peu de cotisations mis à part les cours jeunes, qui s’étant déroulés à distance, ont été réglés. Les compétitions notamment par équipes ayant été à l’arrêt, il y a eu très peu de frais notamment pas de frais de déplacement.
Au final, le club a un solde très positif sur compte courant de 28 044,58 € qu’il conviendra d’utiliser judicieusement.
Vote du rapport financier : adopté à l’unanimité.
3°) Perspectives et animations pour la saison 2021 - 2022 
· Nombreux cours dispensés cette saison tous les jours d’ouverture sauf le mardi par 3 animateurs (René MAESTRE, Luc MARTIN et Abdelaziz BAZZAZI) aux jeunes mais aussi aux nombreux nouveaux adhérents qui ont rejoint le club après avoir joué sur internet pendant les confinements.
· Animation dans 2 centres sociaux villeurbannais avec Abdelaziz BAZZAZI.

· Reprise envisagée des diffusions des Masterclasses de la FFE (ou d’une autre chaine) au cours de soirées conviviales le vendredi soir. 

· Une soirée type Quiz sur l’arbitrage sera très certainement organisée par Thierry PARIS.

· Organisation une fois par trimestre de soirées de blitz le vendredi soir
· Organisation de 2 tournois internes permanents réservés aux adhérents de 2 cadences différentes 2 X 20 min et 2 X 60 min. Les joueurs se contactent et disputent leurs parties à la date choisie.

· Maintien des tournois Lichess du mardi soir en essayant de motiver les adhérents, notamment les jeunes, pour augmenter la participation faible actuellement.

· 12 jeunes du club participent début novembre au championnat du Rhône jeunes encadrés par Matthias CARNO et Abdelaziz BAZZAZI.

· Projet de faciliter le covoiturage, voire l’hébergement, pour se rendre sur des tournois, ce qui permettrait de faciliter l’accès à un plus grand nombre et de se retrouver à plusieurs joueurs du club sur un même tournoi.
· Circuit jeunes le samedi 5 février 2022 au gymnase Jean Mollier

· Tournoi rapide pour tous à l’automne sera à renouveler devant le succès de celui de septembre 2021.
4°) Questions diverses :

Nous envisageons de distribuer des cartes d’adhérents aux membres du club afin de faciliter le contrôle des joueurs à l’accueil de la Maison Berty Albrecht et ainsi éviter qu’un non adhérent puisse effectuer l’ouverture du club.
4°) Election du comité directeur (voté à l’unanimité) :
Le comité directeur est constitué de 9 membres : Jacqueline HENRI, Isabelle YVES, Thierry PARIS, Luc MARTIN, René MAESTRE, Matthias CARNO, Patrick KINEIDER, Bernard MEYER et Abdelaziz BAZZAZI (nouvelle entrée cette saison).
Constitution du bureau : 
Président : Thierry PARIS

Trésorier : Luc MARTIN

Secrétaire : Isabelle YVES
L’assemblée se termine à 19h45. Place au pot de clôture.

  









Suite… Rapport Moral

Rapport Moral

Saison 2020-2021

Encore une saison morose… J’espère la dernière !

Nous pensions reprendre le cours normal de la vie, mais à peine la saison démarrée, et une ronde d’interclubs jouée, que tout s’arrêtait de nouveau. Certes de façon un peu différente puisque nous n’étions plus confinés, mais les activités culturelles, sportives, de loisirs étaient suspendues pour raisons sanitaires.

De fait cette saison fut à nouveau un peu particulière puisque nous n’avions plus que la possibilité de jouer et nous retrouver de façon virtuelle via internet.

Très petite saison donc, mais avec quand même quelques faits marquants durant l’été, période à partir de laquelle les restrictions ont été en grandes parties levées.

Ceci étant, ces deux années de pandémie ont eu un effet inattendu mais bénéfique pour les échecs, car le jeu s’est développé sans pareil, grâce à internet et les plateformes de jeu en ligne, mais aussi grâce à la série « The Queen Gambit » et son succès planétaire !

Animations

Comme je l’évoquais ci-dessus, les animations ont été réduites à leur plus simple expression mais nous avons malgré tout réussi à mobiliser les membres du club (ainsi que des personnes extérieures au club) avec les tournois Lichess sur internet. Ces tournois se déroulaient les mardis et jeudis. Merci à, René Maestre pour l’organisation de ces tournois qui nous ont permis tout au long de l’année de faire en sorte que le club manifeste quelques signes de vie !
Tout comme l’année dernière, la réouverture des restaurants nous a permis d’organiser notre traditionnelle soirée restaurant le vendredi 25 juin, et comme toujours, les membres du club ont largement répondu présent. Nous étions en effet une vingtaine de membres à nous retrouver pour ce moment de convivialité fort apprécié Vous avez quelques photos sur notre compte Twitter et la page Facebook du club.

L’autre temps fort de cet été fut l’animation échecs en plein air conduite par Patrick Kineider, Abdelazziz Bazzazi et Bernard MEYER à raison de 2 séances d’initiation au jeu par semaine ceci sur une période de 7 semaines. Cette animation nous a permis d’attirer vers notre club quelques personnes jeunes et moins jeunes.

Compétitions

Comme je l’évoquais ci-dessus, les compétitions ont tourné court avec une ronde jouée en Nationale 3 et en régionale  en tout et pour tout.
Jeunes

Le secteur Jeunes est lui aussi resté calme, sans compétition, mais Luc Martin, René Maestre et Abdelaziz Bazzazi ont pu assurer les cours en distanciel à l’aide d’internet. Par ailleurs Luc a expérimenté avec succès plusieurs animations ludiques en distanciel sous forme de quizz échecs avec l’apps Kahoot !
Fort du succès de ces animations réussies, nous en développerons d’autres la saison prochaine.
Ce rapport moral est malheureusement rapide à établir et j’espère de tout cœur que la saison à venir sera « presque » comme celles que nous connaissions avant la Covid 19°. L’avenir nous le dira.  
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