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ASSEMBLÉE GÉNÉRALE du 11 septembre 2013
À la maison Berty Albrecht

Début à 18h20 

18 personnes + 5  pouvoirs.

1°) Rapport moral  (ci-joint) : par le président Thierry PARIS
La mauvaise nouvelle de l’année est bien sûr la facturation de la location de la salle de la Maison Berty Albrecht par la mairie. Pour maîtriser les coûts le bureau a pris la décision de diminuer l’amplitude horaire de l’ouverture du club comme suit : Mardi de 16h à 19h, Mercredi de 14h à 20h, jeudi 16h à 19h, vendredi de 16h à 21h et le samedi de 15h à 19h. Un effort sera également demandé aux adhérents avec une augmentation de la cotisation de 5 euros dès cette saison.
Pour dynamiser et fédérer le secteur jeune du club, les animateurs (Matthias, René et Bernard) vont organiser le mercredi précédant les vacances scolaires un tournoi entre les jeunes du club plus quelques scolaires qui sont encadrés dans leur école par un animateur du club. Nous demanderons aux parents de s’occuper du goûter (nous pourrons ainsi fêter les Rois, la chandeleur …).
Autre évènement cette année, la retraite de René Maestre qui reste au club sous une participation différente et donc une présence diminuée. De septembre à décembre 2013 il sera présent un peu plus souvent pour assurer les adhésions et renouvellement de licence mais à partir de janvier 2014 il ne sera de permanence au club que le mercredi et le samedi. Des membres du club vont donc assurer l’ouverture et la fermeture du club ainsi qu’une présence lors des jours où René sera absent. Un tableau récapitulatif des présences est instauré et des adhérents se sont déjà inscrits et nous les en remercions.
Vote du rapport moral : adopté à l’unanimité.
2°) Rapport financier : par Luc MARTIN
Cf compte de résultat de l’ECV ci-joint.
Nous notons pour cette année un déficit de 600 euros qui est dû à une diminution de la subvention et à la location de la salle Berty Albrecht
Vote du rapport financier : adopté à l’unanimité.
3°) Augmentation de la cotisation
Le bureau soumet au vote une augmentation de 5 euros sur les cotisations dès cette saison pour aider au financement de la location de la salle à Berty Albrecht.
Un adhérent souligne le fait que nous pourrions peut être partager la salle avec une autre association et ainsi partager les frais. Solution éventuellement à examiner sachant qu’il faut demander une autorisation à la maire qui peut refuser pour une problème d’assurance et de responsabilité. De plus comme 8 heures par semaine sont offertes aux associations sur Berty Albrecht, il faut trouver une association ayant un certain volume horaire hebdomadaire et qui soit compatible en terme d’activité avec le club d’échecs. 
Vote de l’augmentation de la cotisation de 5 euros adopté à l’unanimité.
4°) Election du bureau (à l’unanimité) :
Présidents : Thierry PARIS
Président d’honneur : Christian CURIE
Vices Présidents : Mathias CARNO (secteur jeune)

Trésorier : Luc MARTIN

Secrétaire : Isabelle YVES
Secrétaire adjoint : Bernard MEYER  

L’assemblée se termine à 19h30. Place au pot de clôture.
Rapport Moral

Saison 2012-2013

Cette saison échiquéenne a été essentiellement marquée par un changement de fonctionnement du club, qui touche ses horaires d’ouverture. Suite à une nouvelle politique instaurée par la municipalité, les salles qui nous étaient attribuées gracieusement jusqu’à présent nous sont désormais louées sur une base de tarification à l’heure. Quand bien même nous avons un certain nombre d’heures offertes (8 heures par semaine), celles-ci ne couvrent pas les amplitudes horaires que nous avions auparavant. Deux scénarios s’offraient à nous : payer les heures complémentaires pour offrir le même fonctionnement que par le passé ou réduire ces amplitudes horaires. C’est ce second choix que nous avons fait, tout en sachant que ce mode de fonctionnement ne pourrait pas être pérenne, sans impact sur les cotisations des adhérents ou les finances du club. C’est le dossier principal de la présente assemblée générale.

Ceci étant dit, la vie continue et voici donc le bilan de cette saison.

Avant de rentrer dans le détail, soulignons que le nombre d’adhérents pour cette saison 2012-2013 était de 102 dont 44 jeunes.

Animations

Le challenge BNP Paribas de blitz est désormais devenu une institution, mais il a toujours du mal à attirer les foules. En moyenne une douzaine de joueurs sont présents et toujours très peu de joueurs du club. Un point positif, de nombreux qualifiés pour les phases finales de Port-Marly : P. Chagny, R. Caer, B. Sokhna, A. Ingwen. Dommage qu’aucun d’entre eux n’ait pu faire le déplacement jusqu’à Paris.

La traditionnelle soirée restaurant organisée au Campanile de Lyon Part-Dieu a réunit 23 adhérents et a été un très agréable moment de convivialité, suivi de quelques parties dans les salons de l’hôtel qui ont attirés les curieux.

 « Tout l’ monde dehors » (2 septembre) est un autre « incontournable » pour le club qui nous permet de nous faire connaitre et, en cette année électorale, la présence de Gérard Collomb pas très loin de notre stand, était le petit plus médiatique. Nous attendons maintenant un retour sous forme d’une petite subvention, contre partie de notre participation.

Compétitions

2 équipes étaient engagées : NIII et NIV. L’équipe de NIII termine à la 3ème place de son groupe assurant son maintien, tout comme l’équipe de NIV qui elle aussi finit 3ème de son groupe.

En Coupe de France, notre équipe a été éliminée dès le 1er tour par une équipe musclée de Ste Foy les Lyon.

En Coupe Jean-Claude Loubatière, nous étions qualifié pour la phase interrégionale et l’équipe pressentie avait le potentiel pour aller plus loin, malheureusement les joueurs ne se sont pas organisés et l’équipe a déclaré forfait.

Jeunes

Une équipe engagée en Départemental Jeunes et une très belle première place significative de montée en NIV Jeunes, compétition qui ne nous est pas inconnue puisque par le passé nous avions régulièrement une équipe engagée à ce niveau. 

Deux  Jeunes du club participaient au Championnat de France Jeunes en catégorie benjamin(e). Ivan Mestrallet termine 74ème sur 91 avec 3 points sur 9. Benedicte Sokhna termine 46ème sur 75 avec 4 points sur 9. C’est un bon résultat vu que ces deux jeunes n’ont pas les moyens dont disposent les meilleurs de leur catégorie.

Le Circuit Jeunes est aussi une grande satisfaction pour le club cette année avec les très bons résultats des frères Mestrallet et de la fratrie Ingwen. Ivan Mestrallet est 1er dans sa catégorie et Yann termine sur le podium du classement du grand prix à la seconde place. Aurélien Ingwen est 1er dans la catégorie minime et Laureen 1ère pupilette !!

Divers

Le Championnat du Rhône de Blitz a été décevant cette année avec peu de participants et nous devons réfléchir à la formule de l’édition 2014.

ECV a également organisé une ronde du Championnat du Rhône, une étape du Circuit Jeunes et la phase départementale du Championnat Scolaire.

Pour terminer, le site internet du club a ouvert un forum à disposition de tous les adhérents. Il est possible d’adresser des demandes de covoiturage pour participer à un tournoi ou bien de suggérer des améliorations dans le fonctionnement du club, ou tout autre sujet ayant trait à notre sport favori.
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